



**ЧАСТНО ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ  
КОЛЕЖ ПО ТУРИЗЪМ  
БЛАГОЕВГРАД**

ИЗХ.№ 364/31.07.2017Г.

**ДО КОМИСИЯТА  
ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ  
НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ**

**С Т А Н О В И Щ Е**

**ОТ АКАДЕМИЧНИЯ БОРД НА ЧВУ - КОЛЕЖ ПО ТУРИЗЪМ  
(ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ, СЪЗДАДЕНО С РЕШЕНИЕ НА  
НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ ОТ 16 ОКТОМВРИ 2003 Г.)**

**ОТНОСНО: ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ЗА ИЗБОР НА Г-Н СТЕФАН  
ГРОЗДЕВ ГРОЗДЕВ ЗА ЧЛЕН НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ  
СЪДЕБЕН СЪСТАВ ОТ КВОТАТА НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ**

Уважаеми госпожи и господа народни представители,

**Висшият академичен борд Колеж по туризъм – гр. Благоевград  
подкрепя предложението на Парламентарната група на Движението за  
права и свободи за избирането на г-н Стефан Гроздев Гроздев за член на  
Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет от квотата на Народното  
събрание.**

Г-н Стефан Гроздев притежава много голям юридически стаж в съдебната система на страната – над двадесет и осем години. Преминал е последователно през всички нейни инстанционни нива. Работил е като младши съдия, съдия в най-натоварения районен съд – Софийски районен съд, съдия в Софийски градски съд и съдия в Апелативния съд в столицата. Тава му дава възможност да се запознае детайлно с материалноправните и процесуалноправните проблеми на първоинстанционното и въззивното граждански съдопроизводства. Заедно с това придобива висока професионална квалификация и чрез разглеждането на сложни търговски производства с голям материален интерес.

Оценявайки положително работата на г-н Стефан Гроздев, Висшият съдебен съвет го повишава на място в ранг „Съдия във Върховен касационен съд и Върховен административен съд”.

Кандидатът има и значителен управленски опит. Той е избран за заместник - председател на Софийски районен съд, и.д. зам. председател на Софийски градски съд, заместник на административния ръководител - зам. председател на Софийски апелативен съд. В продължение на две години е и изпълняващ функциите на административен ръководител – председател на Апелативния съд в столицата. Тази досегашна управленска дейност ще му съдейства при подготовката и приемането на ефективни решения от Висшия съдебен съвет, свързани с организацията на работа и управлението на правораздавателния процес в съдилищата в страната.

Г-н Стефан Гроздев има непряко участие в учебния процес в Колежа. С оглед на по-добрата практическа подготовка на студентите, при изучаването на проблемите на организацията и управлението на туристическото обслужване, хазартния бизнес, въпросите на бизнес администрацията и пр. ние използваме поставени решения от съдебни състави под председателството на г-н Гроздев. Това е особено интересно и полезно за студентите, тъй като в редица случаи страни в съдебните производства са търговски дружества от Благоевградска област, която е в съдебния район на Апелативен съд – София.

Високата професионална подготовка и показаните морално-етични качества ни дават основание да считаме, че г-н Стефан Гроздев отговоря напълно на изискванията на закона за избиране за член на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

ПРЕЗИДЕНТ НА АБ:

Проф. д-р Васил Желев

